



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/11191.**

Benyújtás dátuma: **2020-07-01 10:47**

Parlex azonosító: **1FZ0AANI0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szabó Tímea (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mi az oka annak, hogy a kajak-kenu akadémiát a Hajógyári-szigetre tervezik, amikor az országban más, már eleve alkalmas vízparti helyek is volnának a kialakítására?**"

Tisztelt

Miniszter

Úr!

A Pest Megyei Kormányhivatal a napokban tette közzé azt a hirdetményt, amely szerint környezeti hatásvizsgálati eljárás indul Budapest III. kerületében a Hajógyári-sziget árvízvédelmével kapcsolatban.

Korábban lehetett tudni azokról a kormányzati tervekről, melyek alapján a sziget déli részén, az UNESCO világörökségi listájáról kivont területen kajak-kenu akadémia épülne, holott a kormány korábban komoly régészeti feltárást is tervezett, amely aztán sohasem történt meg. A most megjelent hatásvizsgálatban továbbá szerepel a sziget észak-keleti részén kialakítandó földgát megépítése, amely alkalmas lenne mobilpanelek fogadására is. Ez felvet a kormány további szándékait érintő kérdéseket és aggályokat a sziget beépítésével kapcsolatban: a szigeten található 15,3 hektár ligeterdő csaknem ötödét érintené a védműrendszer megépítése, de egyes tervek a sziget vízháztartását is kedvezőtlenül érintenék. Maguk a hatástanulmány-készítők is számolnak a lakosság esetleges ellenállásával.

A fentiek kapcsán kérem szíves válaszát az alábbi kérdésekre:

Mi az oka annak, hogy a kormány többé nem tervez régészeti feltárást az egykori Hadrianus-palota területén?

Mi az oka annak, hogy a kajak-kenu akadémiát a Hajógyári-szigetre tervezik, amikor az országban

más, már eleve alkalmas vízparti helyek is volnának a kialakítására?